

## Summary of Public Questions 20 February 2018



---

This record is provided as a summary of the questions asked by members of the public during Public Question Time at a meeting of the Yarra City Council. This summary includes the names of questioners, the subject matter of questions, the person providing a response and whether or not an answer was provided. An audio recording of the Council Meeting (including Public Question Time) is available on Council's website for twelve months following the meeting. **If a question is taken on notice, any response provided after the meeting is included here in red text.**

---

### 7.1 Mr Herschel Landes - FOI Application - Open Space Reserve

Question:

Why did I have to go to VCAT to achieve a report that should have been part of the public record?

*Response:*

*The Mayor responded*

### 7.2 Ms Alice Wong - Parking Permits

Question:

*The Mayor read out the submitters question:*

I have appealed many times and many years with nil luck.

I am requesting that all Councillors to vote to abolish the 10 December 2003 Policy.

I submitted herewith a letter to your councillors meeting on 20 February 2018 at 7pm.

Please consider seriously abolishing this policy; please vote to cancel this ridiculous policy.

Instead you should build more multi-storey parking buildings around City of Yarra boundary. It is happening now. Thus, the 15 years old, 10 December 2003 policy should go!!

*Response:*

*The Mayor responded*